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fنمودار تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟1 (x) = x − ۳ x∣ ∣ ∣∣

1 (2 صفر (1

بی شمار (4 2 (3

باتوجه به نمودار زیر، تابع چند ماکزیمم نسبی و چند نقطۀ بحرانی دارد؟2

5 - 4 (1

5 - 3 (2

6 - 3 (3

6 - 4 (4

fاگر تابع  دارای  نسبی باشد، حدود  کدام است؟3 (x) = ۲x +۲
۳x
amaxa

(2 (1

هیچ مقدار  (4 (3

−۴ < a < ۴a > ۰

a < ۰a

fتابع با ضابطۀ  چند اکسترمم نسبی دارد؟4 (x) = x − ۵
۶

۱۲x  ۵
۱

یک  نسبی و یک  نسبی (2 یک  نسبی (1

اکسترمم نسبی ندارد. (4 دو  نسبی (3

minminmax

max

fاگر   یک مقدار اکسترمم موضعی تابع  باشد، مقدار  کدام است؟5 ۱ =( ) ۳y = ax +  x+۱
ba + b

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

نقطه ای با کدام طول در نمودار تابع زیر، اکسترمم نسبی است، اما مطلق نیست؟6

(1

(2

(3

(4

a

b

c

d

فصل پنجم ریاضى 3 - سال دوازدهم رشته علوم تجربى  
فصل پنجم حسابان 2 - سال دوازدهم رشته ریاضى فیزیک

تست هاى بخش اکسترمم نسبى
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نمودار تابع f به صورت زیر است. باتوجه به نمودار، تابع به ترتیب از راست به چپ چند ماكزیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ 7

یک ـ یک (1

دو ـ یک (2

یک ـ دو (3

یک ـ صفر (4

fاگر نمودار تابع  به صورت زیر باشد، این تابع به ترتیب از راست به چپ چند ماکزیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟8

یک، یک (1

یک، دو (2

دو، یک (3

یک، صفر (4

xنقطۀ  برای تابع  چگونه است؟9 = πy = sin x∣ ∣

ماکزیمم نسبی (2 مینیمم نسبی (1

غیربحرانی (4 عطف (3

مشتق تابعی در هر نقطه از آن به صورت  است، تابع  به ترتیب از راست به چپ چند مینیمم نسبی و چند10

ماکزیمم نسبی دارد؟

f (x) =′ (۱ − x )(x +۲ ۲ x)f

صفر - 1 (2 1 - 1 (1

2 - 1 (4 1 - 2 (3

xاگر  طول نقطۀ اکسترمم موضعی تابع  باشد، مقدار ماکسیمم موضعی آن کدام است؟11 = ۲y = ۳x −  x
a

(2 12 (1

(4 6 (3

−۱۲

−۶

ffنمودار تابع  با ضابطۀ  در  ماکسیمم موضعی دارد. حدود  کدام است؟12 (x) = ax +۲ cos ۳xx = ۰a

(2 (1

(4 (3

a > ۲
۹a < ۲

۹

a < ۲
۳a > ۲

۳

,f(aتابع  روی بازۀ  تعریف شده است. در این مورد کدام بیان درست است؟13 b)

هر نقطۀ اکسترمم نسبی، نقطۀ بحرانی است. (2 هر نقطۀ بحرانی، نقطۀ اکسترمم نسبی است. (1

در هر نقطۀ اکسترمم نسبی، مشتق تابع صفر است. (4 در هر نقطۀ بحرانی، مشتق تابع صفر است. (3

fcتابع  در نقطۀ  دارای مینیمم است و مشتق راست دارد. الزاماً این مشتق چگونه است؟14

منفی (2 مثبت (1

نامثبت (4 نامنفی (3
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fشکل زیر نمودار تابع  است. تعداد نقاط ماکسیمم و مینیمم نسبی تابع به ترتیب کدام است؟ 15

یک - یک (1

یک - دو (2

دو- یک (3

دو- دو (4

fتابع  از نظر اکسترمم نسبی، در کدام گزینه صدق می کند؟16 (x) =  (x +۳ x۲ ۱) + ۱

f دارای max نسبی است، ولی min نسبی ندارد. (2 1) طول min نسبی f است.

f دارای min نسبی است، ولی max نسبی ندارد. (4 3) طول min نسبی f است.

x = − ۵
۲

x = ۰

fاگر  یک مقدار اکسترمم موضعی تابع f و  باشد، آنگاه مقدار a و نوع اکسترمم کدام است؟17 (۲)f (x) =′ x −۲
 +x

a ۱

2) و مینیمم 1) و ماکسیمم

10 و مینیمم (4 10 و ماکسیمم (3

−۱۶−۱۶

yخطوط مماس بر منحنی  در نقاط اکسترمم نسبی، به فاصلۀ 8 از یکدیگر قرار دارند. مقدار  کدام است؟18 = ۴x +  

x
a

a

2 (2 1 (1

8 (4 4 (3

,faتابع  روی بازۀ  تعریف شده است. در این مورد کدام بیان درست است؟19 b[ ]

هر نقطۀ اکسترمم نسبی، نقطۀ بحرانی است. (2 هر نقطۀ بحرانی، نقطۀ اکسترمم نسبی است. (1

در هر نقطۀ اکسترمم نسبی، مشتق تابع صفر است. (4 در هر نقطۀ بحرانی، مشتق تابع صفر است. (3

,A(۱نقطۀ  اکسترمم نسبی تابع  است. b کدام است؟20 ۳)f (x) =  

x − b۲

ax + ۱

(2 (1

(4 (3

−
۴
۳

−
۳
۴

۳
۲

۲
۳

fتابع  در نقطۀ  اکسترمم نسبی دارد. مقدار  چقدر است؟21 (x) = x +۳ ax +۲ b(۲, ۳) b
a

(2 (1

(4 (3

− ۷
۳

۳
۷

− ۳
۷

۷
۳

fمجموعۀ نقاط اکسترمم نسبی تابع  کدام است؟22 (x) =  x + −x[ ] [ ]
x+۲

(2 (1

اکسترمم نسبی ندارد. (4 (3

ZR − Z

R

maxfتعداد نقاط بحرانی و  نسبی نمودار تابع  روی بازۀ  کدام است؟23 (x) = cos ۲x∣ ∣(−  , π)۲
π

5 بحرانی -  نسبی (2 4 بحرانی -  نسبی (1

2 بحرانی -  نسبی (4 5 بحرانی -  نسبی (3

max ۲max ۱

max ۲max ۱
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fتابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟24 x =( ) x  x − ۴  ∣
∣ ۲

∣
∣

دو  نسبی و دو  نسبی (2 یک  نسبی و یک  نسبی (1

دو  نسبی و یک  نسبی (4 دو  نسبی و یک  نسبی (3

maxminmaxmin

minmaxmaxmin

کدام صحیح است؟25

هر نقطۀ اکسترمم نسبی یک نقطۀ بحرانی است. (1

، یک نقطۀ بحرانی  است. نقطۀ عطف تابع  (2

علامت  در دو طرف نقطۀ اکسترمم نسبی می تواند یکسان باشد. (3

نقطۀ بحرانی  یا نقطۀ عطف  است و یا نقطۀ اکسترمم نسبی (4

ff ′

f ′

ff

fمقدار ماکسیمم نسبی تابع  چقدر است؟26 x =( ) min x + ۲ , ۴ − x{∣ ∣ ۲}

2 (2 صفر (1

(4 3 (3۲
۳

fاگر مقدار ماکزیمم نسبی تابع  برابر 17 باشد، مقدار  کدام است؟27 (x) = ۲x −۳ ۶x + ۵mm

5 (2 (1

(4 (3

۵
۱۳

۵
۲۱

۵
۱۷

fRffتابع  در  مشتق پذیر است، اگر نمودار مشتق تابع  به صورت زیر باشد، تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟28

3 (1

2 (2

1 (3

صفر (4

در نقطۀ  یک اکسترمم نسبی داشته باشد،  کدام است؟29 yاگر تابع با ضابطۀ  = ax −۲ x +۳ b(۱, −۱)a − b

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

کدام تابع ماکزیمم و مینیمم نسبی  ندارد؟ 30

(2 (1

(4 (3

y = x −۴ x۲y = x −۳ x

y = x +۳ xy = x +۳ x۲

yدر تابع  شیب خطی که نقاط ماکزیمم و مینیمم را به هم وصل می کند، چقدر است؟31 = ۲x −۳ ۹x +۲ ۱۲x

3 (2 1 (1

-1 (4 -2 (3
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ffاگر جدول تغ�رات مشتق تابع  به صورت زیر باشد،  چند اکسترمم دارد؟32

هیچ (1

1 (2

2 (3

3 (4

، تابع با ضابطۀ  در  یک اکسترمم نسبی دارد؟33 byبه ازای کدام مقدار  = x +۳ ax −۲ bM (۱, ۲)

(2 (1

-2 (4 (3

− ۲
۵− ۲

۳

− ۲
۱

fتابع  در بازۀ  چگونه است؟34 (x) =  x۳
x −x +۱۳ ۲

(−۱, ۲)

فقط یک مینیمم نسبی دارد. (2 فقط یک ماکزیمم نسبی دارد. (1

ماکزیمم و مینیمم نسبی ندارد. (4 یک ماکزیمم و یک مینیمم نسبی دارد. (3

yفاصلۀ نقطه های ماکزیمم و مینیمم نسبی منحنی  از یکدیگر کدام است؟35 =  x +۱۲
x

(2 1 (1

(4 2 (3

۳

۵

g(x)تابع  چند اکسترمم نسبی دارد؟36 = −۶x +۵ ۵۰x −۳ ۱۲۰x + ۱

3 (2 4 (1

1 (4 2 (3

fفرض کنید  باشد به ازای کدام مقدار  مجموع مقادیر ماکسیمم و مینیمم نسبی تابع  برابر صفر است؟37 (x) =  x+۱
x−۳ky = k + xf (x)

4 (2 5 (1

2 (4 3 (3

,f[aتابع  روی  تعریف شده و  است. کدام بیان نادرست است؟38 b]a < c < b

اگر  نقطۀ اکسترمم نسبی و  وجود داشته باشد، آنگاه خط مماس بر منحنی در  افقی است. (1

اگر  نقطۀ اکسترمم نسبی باشد، آنگاه  نقطۀ بحرانی است. (2

اگر  نقطۀ بحرانی باشد، آنگاه  نقطۀ اکسترمم نسبی است. (3

اگر  نقطۀ اکسترمم مطلق باشد، آنگاه  نقطۀ بحرانی است. (4

cf (c)′c

cc

cc

cc

، آنگاه تابع  از نظر اکسترمم نسبی کدام نوع را دارد؟39 fاگر  و  (x) = [x] − xg(x) = ۲xgof

دارای ماکسیمم - فاقد مینیمم (2 دارای ماکسیمم - دارای مینیمم (1

فاقد ماکسیمم - فاقد مینیمم (4 فاقد ماکسیمم - دارای مینیمم (3

fتابع با ضابطۀ  از نظر اکسترمم نسبی کدام وضع را دارد؟40 (x) = x −۴ ۶x +۲ ۸x

ماکسیمم نسبی (2 مینیمم نسبی (1

فاقد اکسترمم نسبی (4 مینیمم نسبی و ماکسیمم نسبی (3
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fتابع با ضابطۀ  در نقطۀ  دارای اکسترمم نسبی است. عدد  و نوع اکسترمم نسبی کدام است؟41 (x) =  +x
a bx۲(۱, −۲)a

، ماکسیمم (2 ، مینیمم (1

، ماکسیمم (4 ، مینیمم (3

−  ۳
۴−  ۳

۴

 ۳
۴

 ۳
۴

، دارای ماکسیمم نسبی است؟42 ، تابع  با ضابطۀ  affبه ازای کدام مقادیر  (x) = x +۲
 x

a

(2 (1

هیچ مقدار  (4 (3

a >∣ ∣ ۲a < ۰

a > ۰a

fنمودار تابع با ضابطۀ  در نزدیکی نقطۀ  چگونه است؟43 (x) =  x +۱۳
x +۱۲

x = ۰

(2 (1

(4 (3

fتابع با ضابطۀ  چند اکسترمم نسبی دارد؟44 (x) = ۳x −۵ ۲۵x +۳ ۶۰ x + ۱

دو  نسبی (2 یک  نسبی و یک  نسبی (1

دو  نسبی و دو  نسبی (4 دو  نسبی (3

minmaxmax

minmaxmin

fتعداد نقاط اکسترمم نسبی تابع با ضابطۀ  کدام است؟45 (x) = −x +۴ ۸x −۳ ۱۸x۲

فقط 1 ماکزیمم نسبی (2 1 ماکزیمم نسبی و 1 مینیمم نسبی (1

فاقد اکسترمم (4 فقط 1 مینیمم نسبی (3

f  مجموع طول نقاط اکسترمم موضعی تابع  در فاصلۀ  کدام است؟46 (x) = ۳ (۲ sin x − ۱)۲(−  ,  )۶
π

۳
۲π

(2 (1

(4 (3

۲π۲
۳π

۳
۲ππ

f  تابع  ازنظر اکسترمم نسبی چگونه است؟47 (x) = x +۲
 x۲

۱

دو ماکزیمم دارد. (2 دو مینیمم دارد. (1

دو مینیمم و یک ماکزیمم دارد. (4 یک ماکزیمم و یک مینیمم دارد. (3

48
fاگر تابع  در  ماکزیمم یا مینیمم نسبی داشته باشد، a چند مقدار صحیح را نمی تواند بپذیرد؟ (x) =   

⎩⎪
⎨
⎪⎧x − ۳ ; x < ۱۲

a ; x = ۱
۳ − ۲x ; x > ۱

x = ۱

3 (2 2 (1

بی شمار (4 4 (3
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، کدام است؟49 yطول نقطۀ ماکزیمم نسبی تابع با ضابطۀ  = (x − ۱)  

۲ ۳ x۲

(2 (1

(4 (3

۴
۱

۳
۱

۲
۱

۳
۲

، برابر  باشد، عرض نقطۀ مینیمم نسبی این تابع کدام است؟50 fاگر عرض نقطۀ ماکسیمم نسبی تابع  (x) = x −۳ x −۲ x + k ۲۷
۳۲

(2 صفر (1

(4 (3

۱

−۱۲

Aاگر نقطۀ  ماکزیمم نسبی تابع  باشد، در این صورت  کدام است؟51 ۲, −۱( )y =  x −۵x+۴۲
ax+ba + b

(2 (1

1 (4 صفر (3

−۲−۱

، مجموع طول نقاط اکسترمم نسبی تابع  برابر با 1 است؟52 mfبه ازای کدام مقدار  x =( ) mx −۳ ۶x +۲ ۲x

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

[]کدام یک از توابع زیر فاقد مینیمم نسبی است؟ ( علامت جزء صحیح است)53

(2 (1

(4 (3

f x =( ) x[ ]g x =( ) x + x[ ]

h x =( ) x +[ ] −x[ ]k x =( ) x − x[ ]

A(۲اگر نقطۀ  اکسترمم نسبی  باشد، مقدار  و نوع این اکسترمم کدام است؟54 , ۳)y = ax + x
bb

4 و مینیمم (2 4 و ماکسیمم (1

3 و ماکسیمم (4 3 و مینیمم (3

fاگر تابع با ضابطۀ  در نقطۀ  دارای مینیمم نسبی باشد، مقدار ماکزیمم نسبی آن چقدر است؟55 (x) = x +۳ ax +۲ b(۲, ۳)

صفر (2 7 (1

3 (4 5 (3

fاگر  مقدار ماکسیمم نسبی تابع  باشد، مقدار مینیمم نسبی آن کدام است؟56 (۱)f (x) =  x−a
x −ax+۱۲

7 (2 4 (1

11 (4 9 (3

,A(۲اگر  نقطۀ اکسترمم نسبی تابع  باشد، مقدار b و نوع اکسترمم کدام است؟57 ۶)f (x) = ax +  

x۲

b

min ،8 (2 max ،8 (1

max ،12 (4 min ،12 (3

yبا کدام شرط، تابع  حتماً اکسترمم نسبی دارد؟58 =  

x + ۴x + b۲

x

(2 (1

(4 (3

−۱ < b < ۱b  ≠ ۰

b < ۰b > ۰
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fنمودار تابع  در بازۀ  ازنظر اکسترمم چگونه است؟59 (x) = x (x −∣ ∣ ۲)(−۱, ۲)

فقط یک مینیمم موضعی دارد. (1

فقط یک ماکزیمم موضعی دارد و فاقد مینیمم موضعی است. (2

یک ماکزیمم و یک مینیمم موضعی دارد. (3

اکسترمم موضعی ندارد. (4

fاگر  دارای دو نقطۀ اکسترمم نسبی (موضعی) باشد، حدود  کدام است؟60 (x) = ۲x +۳ ۳x +۲ ax + ba

(2 (1

(4 (3

a >
۲
۳

a <
۲
۳

−  <
۲
۳

a <
۲
۳

a >∣ ∣
۲
۳

fدر تابع  نقطۀ  یک نقطۀ اکسترمم نسبی است. مقدار  کدام است؟61 (x) = x +۴ ax + b۱, −۱( )a − b

6 (2 (1

2 (4 (3

−۶

−۲

fضرایب a و b در تابع  را طوری تع�ن کنید که در نقطۀ  ماکزیمم نسبی داشته باشد.62 x =( ) −x +۴ ax + b(۱, ۲)

fاگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، نمودار تابع  کدام است؟63 ′f

(1

(2

(3

(4
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64
تابع در نقطۀ  ............ نسبی و در  ............ نسبی دارد.

جاهای خالی به ترتیب از راست به چپ چگونه است؟

g x =( )  {
x − x + ۱ ; x  = ۲∣ ∣ ̸

۰ ; x = ۲x = ۲x = ۰

 - (2  - (1

 - (4  - (3

maxminmaxmax

minminminmax

fتابع  در فاصلۀ  سه اکسترمم نسبی دارد.  کدام می تواند باشد؟65 x =( ) x − ۲∣∣ ∣ ∣−۳, k[ ]k

(2 (1

(4 (3

k = ۱k = ۲

k = ۳k = −۱

66
Aاگر نقطۀ  برای تابع  ماکزیمم نسبی باشد، حدود  کدام است؟ ۱, k( )f x =( )    

⎩⎪
⎨
⎪⎧۲x + ۱ ; x > ۱

k ; x = ۱
x ; x < ۱

k

(2 (1

(4 (3

k < ۱k ≥ ۳

k > ۳۱ ≤ k ≤ ۳

xنقطۀ  برای تابع  و نقطۀ  برای تابع  به ترتیب از راست به چپ چه نوع نقاطی هستند؟67 = ۰f x =( ) x x∣ ∣ [ ]x =  

۲
۱

g x =( ) x[ ]

1) نسبی - هم  و هم  نسبی

2) نسبی -  نسبی

3) نسبی - هم  و هم  نسبی

هم  و هم  نسبی - هم  و هم  نسبی (4

maxmaxmin

maxmin

minmaxmin

maxminmaxmin

کدام یک از گزاره های زیر صحیح نیست؟68

اگر  تابعی مشتق پذیر و  باشد، تابع هم می تواند صعودی باشد و هم اکیداً صعودی. (1

همۀ نقاط اکسترمم نسبی، بحرانی هم هستند. (2

اگر  نقطۀ بحرانی داشته باشد،  نیز حتماً نقطۀ بحرانی دارد. (3

تابع اکیداً صعودی می تواند نقطۀ بحرانی داشته باشد. (4

FF ≥′ ۰

y = F x( )y =  

F
۱

، دارای ............ مینیمم نسبی و ............ ماکزیمم نسبی است. (به ترتیب از راست به چپ)69 fتابع  x =( )  x − x  ∣
∣ ۲

∣
∣

1 و 2 (2 1 و 1 (1

2 و 2 (4 2 و 1 (3

yتابع  در بازۀ  به ترتیب از راست به چپ چند ماکزیمم نسبی و چند مینیمم نسبی دارد؟ ( : نماد جزء صحیح)70 =  −[ x] x۰, ۹( )[ ]

1 ،1 (2 2، صفر (1

1 ،2 (4 صفر، 2 (3

yطول نقطۀ ماکزیمم نسبی تابع  کدام است؟71 = (  x −
۴
۳

 x )
۷
۱ ۲ ۳ x

1 (2 صفر (1

3 (4 2 (3
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,۱اگر  مختصات نقطۀ مینیمم نسبی تابع  باشد، مختصات نقطۀ ماکزیمم نسبی آن کدام است؟72 ۴( )y =  

x
ax + b۲

(2 (1

(4 (3

−۱, −۲( )−۱, ۴( )

−۱, −۴( )−۲, −۱( )

yمعادلۀ خطی که نقاط اکسترمم تابع  را به هم وصل می کند،  است.  کدام است؟73 =  

x + ۱۲

ax
y = ۴x + bb

1 (2 صفر (1

3 (4 (3−۲

,aشکل زیر نمودار تابع در بازۀ  است. تعداد نقاط اکسترمم نسبی  کدام است؟74 b[ ]f

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

fxاگر تابع  در نقطۀ  دارای اکسترمم نسبی باشد، الزاماً تابع  چگونه است؟75 = cf

در  پیوسته است. (2 (1

در  مشتق پذیر است. (4 در همسایگی  تعریف شده است. (3

f c =′ ( ) ۰c

cc

yشکل زیر نمودار تابع به معادلۀ  است.  کدام است؟76 = ax +۳ bx −۲ ۱۶a

(1

(2

(3

(4

−۱

۲
۱

۲
−۱

۳
−۲

yفاصلۀ دو خط مماس بر نمودار تابع با ضابطۀ  در دو نقطۀ ماکزیمم و مینیمم آن کدام است؟77 = x −۳ ۳x

5 (2 6 (1

3 (4 4 (3

fاگر نمودار زیر مربوط به  باشد، اختلاف تعداد نقاط بحرانی و تعداد نقاط مینیمم تابع پیوسته  کدام است؟78 ′f

5 (1

6 (2

3 (3

4 (4
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yنمودار  به صورت زیر است. مینیمم تابع کدام است؟79 = ax +۳ bx +۲ ۱۲x

1 (1

2 (2

3 (3

4 (4

,۱اگر نقطۀ  نقطۀ بحرانی  باشد، فاصلۀ بین اکسترمم های تابع کدام است؟80 ۲( )y = x +۳ mx + n

(2 (1

(4 2 (3

۵۲

۲ ۵

fنمودار تابع  به شکل زیر است. a کدام است؟81 (x) =  

x + a۲
x

2 (1

-2 (2

4 (3

-4 (4

xاگر  طول اکسترمم نسبی تابع  باشد، مقدار c و نوع اکسترمم تابع کدام است؟82 = cf (x) =  

۲x + ۱
 

۳ x

1 و مینیمم (2 1 و ماکزیمم (1

4) و مینیمم 3) و ماکزیمم
 

۴
۱

 

۴
۱

fطول نقطۀ ماکزیمم نسبی تابع  کدام است؟83 (x) = x ∣x −۳ ۱∣

(2 (1

1 (4 (3

۲
۱

۴
۳

۳
۲

yنمودار مشتق تابع پیوستۀ  به شکل زیر است. این تابع به ترتیب چند ماکزیمم و مینیمم نسبی دارد؟84 = f (x)

2 - 2 (1

1 - 2 (2

2 - 1 (3

2 - 3 (4

,A(۲اگر  اکسترمم تابع  باشد، b کدام است؟85 −۱)f (x) = ax +۲
 

x
b

(2 (1

(4 -1 (3

−
۳
۱

−
۳
۲

−
۳
۴
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yنمودار تابع  در اطراف مبدأ مختصات به چه شکلی است؟86 =  

x − ۱
x۳

(2 (1

(4 (3

afبه ازای کدام مجموعه مقادیر  تابع با ضابطۀ  دارای اکسترمم نسبی است؟87 x =( )  

x + a
x − ۳x۲

(2 (1

(4 (3

−۳, ۰( )۰, ۳( )

R − [−۳, ۰]R − ۰, ۳[ ]

fفاصلۀ خطوط مماس بر منحنی  در نقاط اکسترمم نسبی آن چقدر است؟88 x =( ) x −۳ ۶x −۲ ۱۵x + ۵

92 (2 82 (1

108 (4 98 (3

89( fشکل زیر نمودار تابع  است. مجموع طول نقاط ماکسیمم نسبی تابع  کدام است؟ ( ′fD  =f R

(1

(2

(3

(4

−۱

−۲

−۳

−۴

کدام یک از توابع زیر ماکزیمم نسبی ندارد؟90

(2 (1

(4 (3

y = ۲− x∣ ∣y = −x − x∣ ∣

y = {
x + ۱ ; x ≥ ۰
− ۱ − x ; x < ۰

y = − log x∣ ∣

fتابع  در  مماس افقی دارد ولی این نقطه، اکسترمم نسبی  نیست. مقدار  کدام است؟91 x =( ) x +۳ bx +۲ cx + ۲x = ۱fb + c

2 (2 1 (1

صفر (4 3 (3

fمقدار مینیمم نسبی تابع  کدام است؟92 x =( ) x − ۴  ( ۲ ) ۳ x۲

(2 (1

(4 (3

−۱−۲ ۳ ۲

−۳−۲ ۳ ۴
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xاگر  طول نقطۀ اکسترمم نسبی تابع  باشد، طول و نوع نقطۀ اکسترمم نسبی دیگر تابع  کدام است؟93 = ۱f x =( )  

x + ۱
x + x + a۲

f

3، مینیمم (2 3، ماکزیمم (1

، مینیمم (4 ، ماکزیمم (3−۳−۳

yنمودار  چند نقطۀ اکسترمم نسبی دارد؟94 = x −۲ ۳ x +∣ ∣ ۲

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

ها کدام زاویه را تشکیل95 خط گذرنده از نقاط ماکزیمم و مینیمم نسبی منحنی به معادلۀ  با جهت مثبت محور 

می دهد؟

f (x) = ۲x −۳ ۹x +۲ ۱۲x + ۱x

(2 (1

(4 (3

۳۰∘۶۰∘

۱۲۰∘۱۳۵∘

fاگر نمودار تابع  به شکل زیر باشد، مقدار  کدام است؟96 (x) =  x +۹۲
ax+ba

6 (1

9 (2

-6 (3

-9 (4

، نمودار تابع  فاقد ماکزیمم و مینیمم نسبی است؟97 byبه  ازای کدام مقدار  = x +۳ bx +۲ ۲x + ۱

-4 (2 5 (1

-2 (4 3 (3

yدر تابع درجه سوم  اگر  مینیمم یا ماکزیمم نسبی باشد، دوتایی مرتب  کدام است؟98 = x +۳ ax +۲ bxM (۱, ۲)(a, b)

(2 (1

(4 (3

(−۴, ۵)(۴, −۵)

(−۴, −۵)(۴, ۵)

fRfتابع  در  پیوسته و نمودار مشتق آن به صورت زیر است. تابع  در چند نقطه اکسترمم نسبی دارد؟99

دو (1

سه (2

چهار (3

پنج (4

fکدام بیان برای تابع با ضابطۀ  بر دامنۀ  نادرست است؟100 (x) = x  x − ۳  ∣
∣ ۲

∣
∣[−۱, ۱]

ماکسیمم مطلق دارد. (2 مینیمم مطلق دارد. (1

فاقد اکسترمم نسبی (4 دو نقطۀ اکسترمم نسبی دارد. (3
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fمجموعۀ طول نقاط ماکسیمم نسبی تابع با ضابطۀ  کدام است؟101 (x) = x  x − ۳  ∣
∣ ۲

∣
∣

(2 (1

(4 (3

{− }۳{ }۳

{−  , ۱}۳{  , ۱}۳

fتابع  در نقطه ای با کدام طول دارای مینیمم نسبی است؟ ([ ] نماد جزء صحیح است)102 (x) = (−۱) sin  

x[ ]
۲
πx

(2 1 (1

3 (4 2 (3

۱/۵

Rxتابع f در  پیوسته و نمودار مشتق آن به صورت شکل زیر است. نقاطی با طول  و  برای f به ترتیب چه نقاطی هستند؟103 = ax = b

1) عطف و  ماکسیمم نسبی

2) و  هر دو بحرانی هستند، اما اکسترمم نسبی نیستند.

3) عطف و  مینیمم نسبی

4) عطف و  بحرانی و غیراکسترمم نسبی

x = ax = b

x = ax = b

x = ax = b

x = ax = b

fاگر تابع  در بازۀ  شامل فقط یک اکسترمم باشد، بیشترین مقدار  کدام است؟ ( علامت جزء صحیح است)104 x =( ) sin x sin x[ ]a, b( )b − a[ ]

(2 (1

(4 (3

۲
ππ

۲
۳π۲π

fنمودار تابع f با ضابطۀ  فقط یک اکسترمم نسبی دارد. عرض نقطۀ اکسترمم نسبی کدام است؟105 x =( )  x +۲x+۶۲
x +kx+۴۲

(2 (1

(4 (3

۲
۱

۴
۳

۳
۲

۵
۳

، آنگاه تابع  ازنظر اکسترمم نسبی کدام نوع را دارد؟ ( علامت جزء صحیح است)106 fاگر  و  (x) = [x] − xg(x) = ۲xgof[ ]

ماکزیمم - فاقد مینیمم (2 ماکزیمم - مینیمم (1

فاقد ماکزیمم - فاقد مینیمم (4 فاقد ماکزیمم - مینیمم (3

afبه ازای کدام مقدار  مینیمم نسبی تابع  برابر یک است؟107 (x) =  x۲
x +a۳

(2 (1

(4 (3

۲۷
۱

۲۷
۲

۲۷
۴

۲۷
۸

)Aاگر نقطۀ  مختصات اکسترمم نسبی تابع  باشد،  کدام است؟108  ,  )۳
۲π

۳
 ۳y =  cos x+b

a sin xy(  )۲
π

(2 (1

(4 (3

− ۲
۱

۳
۱

۲
۱− ۳

۱

، چند نقطۀ اکسترمم نسبی دارد؟109 yتابع با ضابطۀ  در بازۀ  = min{sin x, cos x}(۰, ۲π)

6 (2 5 (1

4 (4 3 (3
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,۱)اگر نقطۀ  اکسترمم نسبی تابع  باشد، آنگاه  کدام است؟110 −۲)f (x) =  x +b۲
ax+۱a − b

(2 صفر (1

(4 (3

− ۲
۹

۲
۹

۲
۷

اگر  باشد، در این صورت f به ترتیب دارای ............ ماکزیمم نسبی و ............ مینیمم111

نسبی است.

f (x) =′ (x −۲ ۱)(x −۲ ۳x + ۴)(x −۲ ۶x + ۵)

1 و 2 (2 2 و 1 (1

صفر و 1 (4 1 و 1 (3

، کدام است؟112 fطول نقاط ماکزیمم نسبی تابع با ضابطۀ  (x) = x  x − ۱  ∣
∣ ۲

∣
∣

2) و  1) و 

4) و  3) و 

۳
۳−۱− ۳

۳−۱

۳
۳۱− ۳

۳۱

، تابع  چند ماکزیمم نسبی دارد؟113 fاگر  (x) = x −۴ ۸x +۳ ۲۴x۲f (x)′

2 (2 1 (1

صفر (4 3 (3

fنمودار مشتق تابع پیوسته  به صورت زیر است. مجموعه نقاط اکسترمم تابع  کدام است؟114 x( )f

(1

(2

(3

(4

{−۱, ۱}

{−۱, ۲}

{۱, ۲}

{−۱, ۱, ۲}

اگر مشتق تابع به صورت  باشد، مجموع مقادیر  که به ازای آن ها، تابع  حداکثر یک اکسترمم نسبی115

داشته باشد، کدام است؟

f x =′ ( ) ax − ۲ (x −( ) ۳ ۳x + ۲)af

(2 (1

(4 3 (3

−۱+۱

−۳

، در نقطه ای به طول 2 مماس باشد، آنگاه حاصل جمع طول و عرض نقطۀ اکسترمم116 اگر خط  بر نمودار 

نسبی  کدام است؟

y = ۳x − ۲f x =( ) ax +۲ bx + ۲
f x( )

(2 (1

(4 (3

۱/۷۵۱/۵

۲/۲۵۲/۵

,Mm۰اگر  و  به ترتیب ماکزیمم و مینیمم مطلق تابع زیر در بازۀ  باشد، حاصل  کدام است؟117 ۲[ ] 

m
M

f x =( )   

⎩⎪
⎨
⎪⎧x −  ; ۰ ≤ x ≤ ۱۳

۳
x

x + x −  ; ۱ < x ≤ ۲۲

۳
۴

-63 (2 63 (1

-7 (4 7 (3
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